

В преддверии Дня сотрудника органов следствия РФ следователи Бийского МСО СУ СКР по Алтайскому краю посетили в летнем лагере подшефных воспитанников детского дома



В преддверии празднования Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации, следователями Бийского межрайонного следственного отдела как членами Попечительского совета КГБОУ «Бийский детский дом №4» 24 июля 2015 года организована встреча с его воспитанникам, которые в настоящее время находятся на отдыхе в летнем детском лагере «Ракета» на территории Бийского района В ходе встречи сотрудники ведомства рассказали детям о том, что из себя представляет работа следователя Следственного комитета в максимально доступной и информативной форме, а также ответили на многочисленные вопросы детей, которые с большим интересом отнеслись к перспективе возможности в дальнейшем выбора профессии следователя.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

24 Июля 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/950281/folder/873343